
 
УКРАЇНА 

   ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА 

   ІІІ  СЕСІЯ VIIІ СКЛИКАННЯ 
                                                                                                                                      

                                             РІШЕННЯ № 1022 
 

28.10.2022  

 

м.  Хуст 

Про затвердження Положення про конкурсний 

відбір суб’єктів  оціночної діяльності для 

проведення незалежної оцінки об’єктів 

комунальної власності Хустської міської 

територіальної громади, що підлягають наданню в 

оренду та відчуженню 

 

           З метою забезпечення прозорості в проведенні незалежної оцінки 

комунального майна Хустської міської територіальної громади, створення 

конкурентного середовища для суб’єктів оціночної діяльності у сфері оцінки 

майна, керуючись ст. 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні»,  наказу Фонду державного майна від 

31.12.2015р. № 2075 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір 

суб’єктів оціночної діяльності», враховуючи висновок постійно діючої 

депутатської комісії з питань контролю по здійсненню приватизації та 

управлінням комунальної власності Хустської міської ради та висновок постійно 

діючої депутатської комісії з питань землекористування та охорони 

навколишнього середовища , Хустська міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

          1. Затвердити Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 

діяльності для проведення незалежної оцінки об’єктів комунальної власності 

Хустської міської територіальної громади, що підлягають наданню в оренду та 

відчуженню, згідно з додатком. 

          2. Визнати таким, що втратило чинність рішення VІІІ сесії VІІ скликання 

Хустської міської ради від 18.05.2018 року №986 «Про затвердження Положення 

про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності». 

          3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійно діючу 

депутатську комісію з питань контролю по здійсненню приватизації та 

управлінням комунальної власності Хустської міської ради. 

 

 
 

Секретар ради                                                                                  Василь ГУБАЛЬ 


